
 

Nositel projektu: Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o.                                          

Projekt: PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání 

Reg. č.: CZ.02.3.62/0.0/0.0/16_037/0004848    1 

 

 

 

 

 

 

Projektový záměr 

PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání 

Naše škola začala spolupracovat se Soukromou střední odbornou školou na uvedeném projektu 

v aktivitě Přeskrok, to znamená pomoci udělat „krok přes neznámou překážku“ – krok do prvního 

zaměstnání. 

 

Cíle projektu:  

Studenti posledních ročníků stojí na prahu důležitého životního kroku.  Kroku, který mnohdy naznačí, 

jak se mladému člověku podaří fungovat ve světě dospělých. Kroku, který může být jistý a svižný. Kroku, 

který je připraven odolat nezdarům. Kroku, který lze jen těžko vrátit. Kroku do prvního zaměstnání. 

Někteří mladí lidé mají dojem, že spíše jedou ve vleku životních událostí, než že by byli režiséři svého 

příběhu.  

Projekt ukázuje, co všechno mají žáci ve svých rukách a o čem všem se mohou rozhodnout a co 

mohou měnit. 

Tým psychologů a speciálních pedagogů připravuje po dohodě s žáky a učiteli školy program, jaký 

odpovídá aktuálním potřebám žáků. V některých případech půjde o sebepoznávací techniky, jinde o 

teoretickou osvětu, jinde o posílení silných stránek žáků atd. 

 

Realizátor projektu: Soukromá střední odborná škola Hranice, s.r.o.                                          

Název projektu: PŘESMOSTY ke společnému vzdělávání 

Registrační číslo: CZ.02.3.62/0.0/0.0/16_037/0004848 

Spolupracující škola Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 

Název aktivity Přeskrok 
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Popis cílové skupiny  

► Žáci 3. ročníků s diagnostikovánými speciálními vzdělávacími poruchami. V každém školním roce je 

počítáno s účastí minimálně 16 žáků v projektu, tedy minimálně 48 žáků za dobu trvání projektu. 

Doba trvání projektu 

Projekt je zahájen 1. října 2017 a je plánován na tři roky do 30. 9. 2020 

 

Výsledek projektu   

Výsledkem projektu bude posílení seběvědomí v rozhodování o budoucím zaměstnání a v reálném 

plánování vlastní životní cesty 

 

 

 

 

 

  


